

**SOLTVADKERT VÁROS ÖNKORMÁNYZAT**  
**KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

20/2019.Képv.Tü.

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**Készült:** Soltvadkert Város Képviselő-testülete 2019. december 18-i üléséről

**Jelen vannak:** Temerini Ferenc polgármester,  
Kárász András alpolgármester, Galántai Norbert, Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna,  
Medgyes Attila Jenő, Weppert Sándor, Zsikla Győző, Zsikla Tamás.

**Meghívottak:** Dr. Viszkók Zoltán jegyző, Fodorné dr. Schiszler Terézia aljegyző, Jaszanovics Istvánné gazdasági csoportvezető

**Jegyzőkönyvet vezette:** Máténé Gellén Rita

**Igazoltan távol maradtak:** Dr. Pozsgai Boglárka

**Temerini Ferenc:**

Szeretettel köszöntöm mindazokat, akik a Tv képernyőjén követik mai ülésünket. A Képviselő-testület határozatképes, Dr. Pozsgai Boglárka igazoltan van távol. Azt a javaslatot tenném, hogy a kiküldött 1-es pontot vegyül le napirendről azért, mert az Ügyrendi Bizottság azt állapította meg, hogy ahhoz, hogy döntést tudjunk hozni, további információra van szükség. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze. A képviselő-testület – **8 igen – szavazattal** elfogadta. Napirend előtt felszólalási lehetőséget szeretnék biztosítani: Zsikla Győző, Weppert Sándor, Medgyes Attila, Galántai Norbert, Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna jelentkeztek napirend előtti hozzászólásra.

**Zsikla Győző:**

Hulladékokról szeretnék szólni, amiről a hivatal munkatársaival is beszéltem. Szigorot fogunk bevezetni, kamerák fogják figyelni az illegális hulladéklerakókat. Kamerák ellopása meg lesz nehezítve. Amikor be tudják azonosítani a személyt, akkor a közterületfelügyelő megteszi a feljelentést és büntetésre lehet számítani.

**Weppert Sándor:**

Meg szeretném köszönni a választópolgárok bizalmát, hogy független jelöltként, különösebb kampány nélkül bekerülhettem a testületbe. Ez megdöbbentő számomra. Az alakuló ülésen is volt egy-két dolog, amire szeretnék reflektálni. A Képviselő-testületben 5 új testületi tag ül. Ez többségben van és egyértelműen jelzi a városlakók akaratát, megújítási szándékát. Az utóbbi 30 évben nagy számnak számít, hiszen a felét, vagy még annyi képviselőt sem váltottak le egy választásokon. Szerintem ennek több évre visszamenő okai vannak. 3-4 évvel ezelőtt úgy éreztem, hogy a városvezetés kezd eltávolodni a lakosságtól és a városban felmerülő problémák, azok lekommunikálása nem úgy sikerült, ahogy kellett volna, és akkor kezdődött az elégedetlenség. Egyik barátommal próbáltuk megkeresni a városvezetést és jelezni, hogy tenni kellene ez ellen. Javaslatunk is volt, elmondtuk, mi hogy látjuk ennek a problémának a kezelését, de úgy tűnt, hogy elbeszélünk egymás mellett. Visszaolvastam az akkori javaslataimat és ilyenek voltak benne, hogy ha a város nem tud nyitni a lakosság fele, akkor az előbb-utóbb sárdobáláshoz fog vezetni és bizalmatlansághoz. Láthattunk ehhez hasonlót az elmúlt 1-2 évben. A kampányt a két oldal vitte végig én meg se szólaltam a kampány alatt. Egyik oldalról a másik oldalra semmilyen információ nem jutott el. Úgy éreztem, hogy a két oldal között egy teljesen független, semleges félnek meg kell próbálni közvetíteni. Választások után említettem a képviselő uraknak, hogy ezzel foglalkozni kellene, mert ha ezeket az alaplépéseket a lakosság fele nem tudjuk kijavítani, az visszaköszönhet később. Látom, hogy energikus az új vezetés. Erdemes utána nézni ennek a problémának, hogy jöhetett ez létre. Ugyan a két hangnem nem egyforma volt, de attól még mind két oldal részéről voltak igazságok. Elkezdtem a képviselői munkát, keresgélem a helyemet, nem olyan könnyű, mint ahogy gondoltam. Építész technikusként próbálom átnézni a városi beruházások terveit



és azokat kicsit megvizsgálni. Nem a műszaki tartalom felülbírálnak a cél, hanem a helyi igényekhez való igazítás. Ezen a téren hasznos tagja lehetnek a csapatnak. Jelenleg alpolgármester úrral a kemping újonnan építendő vizesblokkjának terveinek átdolgozásánál tartunk. Örülök, hogy egy ilyen energikus csapatban dolgozhatok.

**Temerini Ferenc:**

Köszönjük a hozzászólást, ez nagyrészt a személyes motivációkról szól, de nem szeretnék elmenni azok mellett a megjegyzések mellett, hogy miféle váltás volt, vagy hogyan értékeli a választás eredményét. Az nyilvánvaló, hogy a város a fiatalítás mellett döntött, ugyanakkor egyértelműen jelezték a választók, hogy a két versengő oldal közül, kinek szavaz bizalmat a lakosság. Igaz az, hogy a fiatalítás mellett és annak a fő irányvonalnak a tartása mellett is, amit az előző testület is képviselt szavazott a többség. Mindenképpen változni fog a testület munkája, annak ellenére, hogy Lehoczki Ferenc polgármester úrral egyetértettünk és mindenképpen az ő hagyatékát szeretném folytatni, de nyilván nagyon sok kérdésben másként gondolkodunk és másként is fogunk dönteni. Radikális váltásra nem szavaztak a soltvadkertiek. Azt érzem, hogy 10-15 éve forgalomban lévő dolgokat vetnek fel újdonságként facebookon, esetenként réges-régen megoldódott dolgokat vetnek föl. Ebben mindenképpen van tennivaló, igen is tájékoztatást kell adnunk. Egy példa: a vegyes hulladék gyűjtésének a kérdése időről időre visszatér. Az orvosi ügyelet kérdése szintén, újra és újra el kell mondanunk, hogy milyen érvek mellett, milyen okok miatt döntöttünk. Pl.: Jogszabály miatt nem lehet vegyeshulladék gyűjtést végezni a hulladékudvarban, sem azon kívül. Azt nem érzem, hogy tömegesen kerülnének elénk felvetések, amiket elhallgatnánk, elsumákolnánk, vagy nem törekednénk a megoldásukra. Ha vannak ötletek, akkor azt bizottsági ülésen vessék fel, tárgyaljunk róla. Azt nem szeretném, ha sok egyeztetés, munka után, megfontolt előkészítés utáni döntéseket információ hiányában bírálnak alpári módon internetes fórumokon.

**Medgyes Attila:**

Közmeghallgatás alkalmával volt egy kérdés, amit nem tettem fel. A Bocskai u. 8. szám előtt van egy parkoló, amit az ingatlan tulajdonosa lezárt. Akik a gyerekeket viszik az iskolába, nem tudják a parkolót használni.

**Temerini Ferenc:**

Ez nem egy elfogadható helyzet, hogy közterületből valaki magán célra elkerít egy területet és lefoglalja. Ennek a megoldására meg is indult az eljárás, amit jegyző úr fog ismertetni.

**Dr. Viszkók Zoltán:**

Közterületet nem zárhat le senki. Az úttest és tartozékai állami tulajdonok, tehát a közútkezelő rendelkezik felette. Amikor bejelentés érkezett hozzánk, akkor ezt mi jeleztük az eljárásra jogosult hatóságnak. A közút kiskörösi üzemmérnökség vezetője kint is volt, fényképeket is készített, az egészet beadványként továbbította Kecskemétre. Arra tett javaslatot, hogy büntetés kiszabása mellett kötelezzék a tulajdonost, hogy szüntesse meg.

**Medgyes Attila:**

Volna még kérdésem Zsikla Győző képviselő úr felvetéséhez kapcsolódva. Elhangzott, hogy azokon a területeken, ahol az önkormányzat takarítást végzett, ismét kezdenek kialakulni illegális hulladéklerakatok. Örülök, hogy bírság kiszabása most már láthatáron van. Annyit szeretnék hozzátenni, hogy a Facebookon lehetett látni 30 évvel ezelőtti videót, ahol Berkecz László polgármester nyilatkozott, hogy probléma az illegális hulladéklerakás. A hasonlóságot abban látom, hogy sem akkor, sem most nem történt bírság kiszabása. Sokat várok attól, hogy ha ez elindul, akkor a súlyos bírságok után ez szinte meg fog szűnni.

**Temerini Ferenc:**

Remélem, hogy a felderítő munkánk eredményes lesz. Az első feladat az, hogy beazonosítsuk azokat az embereket, akik illegálisan helyeznek el hulladékot.



**Galántai Norbert:**

Bizottsági ülésen tárgyaltunk a szemétkérdéssel kapcsolatban, szerintem is szükséges a bírság kiszabása, ha jól tudom már évek óta téma ez, nem egyszer vagy kétszer lett említve. Ez nem fenyegetés, hanem ígéret. Azt gondolom, hogy ezzel egyetért minden jóézésű ember. Meg kell tanítani gyermekeinket, sajnos a nyugati országokhoz képest le vagyunk még maradva.

Weppert képviselő hozzászólására szeretnék reagálni, a szekérnek egy felé kell mennie, együtt dolgozunk, együtt próbálunk haladni előre, fel is esküdtünk rá.

**Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:**

Legyen fiatal vagy idősebb, bármely oldalhoz tartozó, én azt gondolom, hogy mindenkinek a közös munka a célja és ezt is tapasztalom. Én úgy szeretném végezni a munkámat, hogy minden képviselő társamnak halljam a véleményét. Mi is teremtsünk közösséget és így haladhatunk előre.

Tájékoztatom a lakosságot, hogy az Ügyrendi Bizottság engedélyt adott Soltvadkert címer használatára. Simonyi Zoltán adott be egy kérelmet, egy könyvben történő címer használatáról. „Krémer Fülöptől napjainkig madártávlatból” ez e könyv címe, igényes 80-100 oldalas könyv, bőrkötésű, amit helyi kiadásra tervezett.

Vannak olyan utcák, amelyek sötétebbek, ezt ki kellene vizsgálni és tegyünk ennek érdekében. Bocskai utcán a volt BGB előtti járda olyan rossz állapotú, hogy nem lehet rajta közlekedni. Ennek a járdának a felújítását tegyük meg.

**Temerini Ferenc:**

A közvilágítással kapcsolatosan alpolgármesterrel és a Komszolg Kft vezetőjével megkezdjük annak a felmérését, hogy hol hiányoznak lámpák. Van olyan utca, ahol hiányzik lámpatest. Ezt azzal a céllal tesszük, hogy a 2020-as költségvetésben erre elkülönítenénk egy keretet. Ehhez kapcsolódik, hogy a Vadkerti-tónál, ahogy a kerékpárút bekanyarodik a kemping felé, ott nagyon sötét van, szeretnénk oda is kihelyezni lámpákat. A mostani lámpák fénye az nem szórja annyira a fényt, mint a régi lámpák. Ezek erősen fókuszálnak. Amikor a csere megtörtént, akkor kikötés volt az, hogy a fényerőnek akkorának kell lenni, mint amilyenek a régi lámpatestek voltak. A járdával kapcsolatosan jegyző úrnak adom meg a szót.

**Dr. Viszkók Zoltán:**

A ház előtti járda és az úttest közötti terület rendben tartása a lakosok feladata, ez alól egyetlen kivétel van, a Kossuth utca és a Bocskai utcán lévő árkok karbantartása, az a közútkezelő feladata. Mindenkinek magának kell gondoskodnia a háza előtti járda és árok tisztántartásáról. Fel lehet szólítani az ingatlan tulajdonosát, hogy tegye használhatóvá a járdát, hogy az ne legyen életveszélyes.

**Temerini Ferenc:**

Az önkormányzati hozzájárulás már évek óta működik, ez is egy támogatási forma, ezt igénybe lehet venni.

**Zsikla Győző:**

Jelezték nekem is, hogy egy hölgy elesett és csúnyán összeverte magát. Ha van lehetőség, akkor fel lehetne mérni a veszélyes állapotú járdákat, melyeket előnyben részesítenénk, és a közmunkaprogram keretében megszüntetnénk.

**Temerini Ferenc:**

Köszönöm a javaslatot, én ezt el tudom fogadni kátyúzás címén.

**Medgyes Attila:**

A Grätzer utcán lévő lámpára felhívó táblát kellene kihelyezni. A Bócsai úton a kapubejárókat nagyon sötétben aszfaltozták, kimentem és mértem az aszfalt hőmérséklete 69 C fok volt. Erre érdemes lenne odafigyelni. Látom az igyekezetet és ennek örülök.

**Temerini Ferenc:**

A jelzőlámpa oszlopát ma helyezték el, amire közvilágítási lámpa kerül. A megvalósuló gyalogátkelő

biztonsága érdekében, kettő közvilágítási lámpát fognak kihelyezni. Az önkormányzat a kerékpárút beruházástól függetlenül kezdeményezte a közútkezelőnél, hogy a saját szabályuk szerint tegyenek meg mindent annak érdekében, hogy a zebra megközelítése a lehető legbiztonságosabb legyen. Az aszfalttal kapcsolatosan pedig annyit, hogy ezek a cégek ezzel foglalkoznak és tudják a dolgukat. Gondolom, hogy ez a májusi időjárás megfelelő az aszfaltozáshoz.

**Kárász András:**

Weppert Sándor képviselő hozzászólására szeretnék reflektálni. Szó volt a városvezetés és a lakosság közötti kommunikációról. Emlékszem, amikor képviselő lettem, akkor volt a képviselőknek fogadóórája. Ezt megszüntettük, mert senki nem jött be az önkormányzathoz fogadási időben. A lakosság részéről is kellő igénynek kell lennie, hogy ha van kérdésem, akkor megkérdezem és utána indítok el olyan megnyilvánulásokat, amelyek az adott témára vonatkoznak. Mindenkit biztatok, hogy bátran kérdezzenek, nincs takargatnivaló. Minden egyes esetben nem tájékoztathatunk minden lakót, hogy mi fog történni. Egyeztessük le a képviselőkkel, hogy milyen elérhetőséget szeretnénk feltenni a honlapra és akkor bárki, akinek kérdése van bármelyik képviselőhöz, akkor ott megtalálja az elérhetőséget. Elkerülhető lesz, hogy olyan vitákba szaladjunk bele, aminek megvan a miértje, de olyan negatívan kapjunk észrevételt, ami nem is jogos.

**Temerini Ferenc:**

Aki elfogadja a lejárt idejű határozatokat, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. A testület **egyhangú – 8 igen – szavazattal** elfogadta.

**N A P I R E N D:**

- Lejárt idejű határozatok

~~Schulez-Ker Bt. (6230 Soltvadkert, Ifjúság útja 67.) söröző és kisvendéglő épület feltüntetési kérelme a Vadkerti tó strandterületen (1.)~~

1. Soltvadkert Város Önkormányzatának az idegenforgalmi adóról szóló 16/2016. (XII.1.) önkormányzati rendelet módosítása és egyes rendelkezéseinek hatályon kívül helyezése
2. Az Önkormányzat 2019. évi költségvetési rendeletének IV. módosítása
3. Soltvadkert Város Önkormányzat 2020. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló rendelete
4. Döntés a 2020. évi Járási Start Közmunkaprogramban való részvételről
5. Társulási Tanács tagok, Felügyelőbizottsági tag és a Társulási Tanács helyettes tagjának delegálása a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásba
6. Soltvadkert Város Önkormányzat és Bócsa Község Önkormányzata által a házi segítségnyújtás feladat ellátására kötött feladatellátási megállapodás meghosszabbítása

**I.**

**Soltvadkert Város Önkormányzatának az idegenforgalmi adóról szóló 16/2016. (XII.1.) önkormányzati rendelet módosítása és egyes rendelkezéseinek hatályon kívül helyezése**

**Temerini Ferenc:**

A napirendi pontot az Ügyrendi Bizottság, a Köznevelési, Kulturális, Sport-és Egészségügyi Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját, véleményét.

**Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:**

Olyan önkormányzati rendelet módosításáról van szó, amire jogszabályváltozás miatt van szükség.



Eddig Soltvadkerten a szálláshelyadók rendelkezésére bocsájtotta Soltvadkert Város Önkormányzata a Turistavadász szoftvert, amely lehetőséget adott arra, hogy megtegyék az adóbevallási kötelezettségeiket. Van ennek a szoftvernek egy marketing modulja, amelyet nem használtak ki a szállásadók. Ezt ki akartam emelni, mert ösztönözni kell a szállásadókat, hogy használják azokat a lehetőséget, amely ingyen a rendelkezésükre áll. Ha a város kínál ilyen lehetőséget, akkor használjuk ezt ki. A rendeletmódosítással egy országos rendszer lép életbe, amelyet kötelezően használni kell a szállásadóknak. Ezt kellett a rendeletben átvezetni, mivel a megváltozott jogszabályi rendelkezéseket követjük. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta a rendelet módosítását.

**Galántai Norbert:**

Sajnálatos tény, hogy a Turistavadász szoftver nem kapott állami akkreditációt, de felhívom a figyelmet, hogy a marketing lehetőséget használjuk ki. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta a rendeletmódosítást.

**Zsikla Tamás:**

2016-os törvény ara kötelezi a szálláshely szolgáltatókat, hogy egy új szoftver használatával biztosítsanak statisztikai adatgyűjtést, illetve ezen keresztül lehet nyomon követni az idegenforgalmi adó bevallását és fizetését. Ez 2020. január 1-jétől kötelező lesz. Ez az eljárás nem új, hiszen a Turistavadász szoftver a városunkban rendelkezésére állt a szállásadóknak. A szoftver marketing része továbbra is a szállásadók részére használható. Próbálunk segítséget adni a szállásadóknak, hogy használják közösen a várossal ezt a modult. A rendeletben a törvényi szabályozás kerül átvezetésre. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta a rendeletmódosítást.

**Medgyes Attila:**

Szeretném megkérdezni, hogy a Turistavadász program mennyibe került és vonatkozik-e ránk olyan árajánlat, mely szerint az IFA bevétel növekedésének további 60%-át a Turistavadász program működtetőjének kell fizetni.

**Temerini Ferenc:**

Ennek a szoftvernek a beszerzése a Soltvadkert Turisztikai I ütem pályázat keretében történt. Ez 100%-os intenzitású pályázat volt, a városnak nem kellett fizetni, és nem kötött olyan szerződést, hogy a használat után sikerdíjat fizetne. A pályázat egyik része volt a marketing tevékenység fejlesztése.

**Temerini Ferenc:**

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a rendeletmódosítást, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. A testület **egyhangú – 8 igen – szavazattal elfogadta** a határozati javaslatot.

**Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testületének 15/2019. (XII.19.) önkormányzati rendelete az idegenforgalmi adóról szóló 16/2016. (XII.1.) önkormányzati rendelet módosításáról és egyes rendelkezéseinek hatályon kívül helyezéséről Jegyzőkönyv 1. sz. melléklete.**

## II.

### Az Önkormányzat 2019. évi költségvetési rendeletének IV. módosítása

**Temerini Ferenc:**

A napirendi pontot az Ügyrendi Bizottság, a Pénzügyi Bizottság és a Vállalkozási, Gazdasági, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját, véleményét.

**Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:**

Egy elírást találtunk a rendeletben, ezt kérjük javítani. A rendelet 1.§ 2 pontjának (b) bekezdésénél kiadásnak kell szerepelnie. Ezzel a módosítással bizottságunk egyhangúlag elfogadta a rendelet módosítást.

**Zsikla Tamás:**

Az előző módosítást az előző ülésünkön tekintettük át és fogadtuk el. Értelemszerűen az óta összegben nem sok mindent kell átvezetni. A fontosabbakat említeném meg. Bérkompenzáció, nyári diákmunka finanszírozás, 30 éve szabadon pályázat elszámolása, intézményfinanszírozás. 8.481.000 Ft nagyságrendet tesz ki. Ezzel kell módosítani a rendeletet. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta a rendelet módosítását.

**Zsikla Győző:**

Bizottságunk is tárgyalta és bizottságunk egyhangúlag elfogadásra javasolja.

**Galántai Norbert:**

Bizottságunk is tárgyalta, elfogadásra javasoljuk.

**Temerini Ferenc:**

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a rendelet módosítását, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. A testület **egyhangú – 8 igen – szavazattal elfogadta** a határozati javaslatot.

**Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testületének 16/2019. (XII.19.) önkormányzati rendelete a Soltvadkert Város Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019. (II.28.) önkormányzati rendelet módosításáról és kiegészítéséről. Jegyzőkönyv 2. sz. melléklete**

**III.**

**Soltvadkert Város Önkormányzat 2020. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló rendelete**

**Temerini Ferenc:**

A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság, a Vállalkozási, Gazdasági, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság, az Ügyrendi Bizottság és a Köznevelési, Kulturális, Sport-és Egészségügyi Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját, véleményét.

**Zsikla Tamás:**

Soltvadkert Város Képviselő-testülete 2019. február 28-án fogadta el az idei költségvetést. Valószínűleg az idei költségvetésünk is február végéig fog elkészülni, addig a működést törvényes keretek között kell biztosítani. Ez a törvényes keret az átmeneti gazdálkodás. Amit biztosítani kell: intézményeknél és a hivatalban a bérek kifizetése, a szükséges közüzemi számlák fizetése, tűzoltóság működésének biztosítása, közfoglalkoztatási igénylések benyújtása, városüzemeltetési feladatok ellátása. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta a rendeletet.

**Zsikla Győző:**

Nagy probléma lenne, ha nem fogadnánk el, hiszen ez biztosítja a működést. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta a rendeletet.

**Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:**

Ügyrendileg rendben találtuk, egyhangúlag támogattuk a rendelet elfogadását.

**Galántai Norbert:**

Bizottságunk támogatja a város folyamatos működését, így bizottságunk is támogatta a rendelet elfogadását.

**Temerini Ferenc:**

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja az átmeneti gazdálkodásról szóló rendeletet, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. A testület **egyhangú – 8 igen – szavazattal elfogadta** a határozati javaslatot.



IV.

**Döntés a 2020. évi Járási Start Közmunkaprogramban való részvételről**

**Temerini Ferenc:**

A napirendi pontot a Vállalkozási, Gazdasági, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottság elnökét, hogy ismertesse bizottsága álláspontját, véleményét.

**Zsikla Győző:**

A közmunkaprogram évről-évre zsugorodik, most 20 fővel pályázzuk meg. Hasznos munkát végeznek, a városnak szüksége van rá. Az illegálisan lerakott szemetet a közmunka program keretében tudjuk felszámolni. Bizottságunk egyhangúlag javasolja a programban való részvételt.

**Temerini Ferenc:**

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a rendelet módosítását, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. A testület **egyhangú – 8 igen – szavazattal elfogadta** a módosítást.

**114/2019.(XII.18.) KT**

**Döntés a 2020. évi Járási  
Start Közmunkaprogramban  
való részvételről**

**HATÁROZAT**

1. Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt a 2020. évi Járási Start Közmunkaprogramban történő részvételről, és az összevont szociális jellegű program keretében 20 fő közfoglalkoztatására (18 segédmunkás, 2 fő munkavezető) pályázat benyújtásáról.
2. A Képviselő-testület az 1. pontban írt foglalkoztatotti létszámhoz igénybe vehető beruházási és dologi költség maximális mértékére számított 152.682 Ft önerőt biztosítja.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, a kapcsolódó nyilatkozatok megtételére és a pályázat nyertessége esetén a hatósági szerződés aláírására.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester  
Határidő: 2020. január 6. és folyamatos

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság

Jegyzői Titkárság

Igazgatási és Hatósági Csoport – közfoglalkoztatási  
ügyintéző

**Társulási Tanács tagok, Felügyelőbizottsági tag és a Társulási Tanács helyettes tagjának delegálása a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásba**

**Temerini Ferenc:**

A napirendi pontot az Ügyrendi Bizottság, tárgyalta. Kérem a bizottság elnökét, hogy ismertesse bizottsága álláspontját, véleményét.

**Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:**

Az őszi önkormányzati választásoknál személyi változások álltak be az önkormányzatoknál. Szükség van arra, hogy a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás tagjai újra delegálásra kerüljenek. Városunk nem delegál tagot. 9 tagot kell delegálni a társulási tanácsba. Az Ügyrendi Bizottság egyhangúlag támogatta ezt a határozati javaslat elfogadását.

**Temerini Ferenc:**

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja az előterjesztést, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. A testület egyhangú – 8 igen – szavazattal elfogadta a határozati javaslatot.

**115/2019.(XII.18.) KT**

**Társulási Tanács tagok,  
Felügyelőbizottsági tag és a  
Társulási Tanács helyettes  
tagjának delegálása a Homokhátsági  
Regionális Hulladékgazdálkodási  
Önkormányzati Társulásba**

**HATÁROZAT**

Soltvadkert Város Képviselő-testülete megtárgyalta a „*Társulási Tanács tagok, Felügyelőbizottsági tag és Társulási Tanács helyettes tagja delegálása a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásba*” tárgyú előterjesztést és a következő döntést hozza:

**A Képviselő testület a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanács tagjainak, Felügyelőbizottsági tagjának a valamint a Társulási Tanács helyettes tagjának az alábbi személyeket delegálja:**

**Társulási Tanács tagjai:**

1. Fülöp Róbert, Kiskunhalas Város polgármestere
2. Patkós Zsolt, Kiskunmajsa Város alpolgármestere
3. Domonyi László, Kiskőrös Város polgármestere

**Felügyelőbizottság tagjai:**

1. Haszilló Ferenc Kecel Város polgármestere

**Társulási Tanács helyettes tagja:**

1. Baics Tamás Kiskunhalas Város Önkormányzata

**A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a delegálásra vonatkozó döntését a Társulási Tanácsalakuló ülésén képviselje.**



A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Társulási Megállapodás –tisztviselők személyében bekövetkezett változással kapcsolatos – módosításának aláírására.

Határidő: 2019. december 20.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság

Jegyzői Titkárság

Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási

Önkormányzati Társulás

## VI.

### Soltvadkert Város Önkormányzat és Bócsa Község Önkormányzata által a házi segítségnyújtás feladat ellátására kötött feladatellátási megállapodás meghosszabbítása

#### **Temerini Ferenc:**

A napirendi pontot a Köznevelési, Kulturális, Sport-és Egészségügyi Bizottság és az Ügyrendi Bizottság, tárgyalta. Megadom a szót a bizottságok elnökeinek.

#### **Galántai Norbert:**

Az Egyesített Szociális Intézmény látja el a házi segítségnyújtási feladatot Bócsán. Ez a megállapodás évente van meghosszabbítva Bócsa önkormányzatával, amire most került sor. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta a napirendi pontot.

#### **Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:**

Az ok, amiért felvettük a napirendi pontot, hogy egy szerződésről van szó. Tennénk egy módosító indítványt ezzel kapcsolatban. Felmerült, hogy segíthetünk az intézményünknek azzal, hogy a Bócsával való elszámolás kicsit gördülékenyebben menjen. A megállapodás 8.1 pontja az alábbi mondattal egészül ki: Soltvadkert Város Önkormányzata a fentiek alapján a tárgyévét követő év április hónap végéig elkészíti a beszámolóját, melyet Bócsa község önkormányzata soron következő Képviselő-testületi ülésén megtárgyal. Bizottságunk ezzel a módosítással támogatta az előterjesztés elfogadását.

#### **Temerini Ferenc:**

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a módosítást, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. A testület egyhangú – 8 igen – szavazattal elfogadta a határozati javaslatot.

#### 116/2019.(XII.18.) KT

**Soltvadkert Város Önkormányzata  
és Bócsa Község Önkormányzata  
által a házi segítségnyújtás  
feladat ellátására kötött Feladat-ellátási  
megállapodás meghosszabbítása**

### HATÁROZAT

1. Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a Bócsa Község Önkormányzatával a házi segítségnyújtás feladat ellátására kötött, és az előterjesztés mellékletét képező Feladat-ellátási megállapodást (a továbbiakban: Megállapodás) 2020. január 01.napjától 2020. december 31. napjáig történő időtartamra meghosszabbítja.
2. A Megállapodás egyéb rendelkezései változatlanul hatályban maradnak.

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Feladat-ellátási megállapodás 2. sz. módosításának aláírására.

4. A Képviselő-testület felhívja a polgármesteri hivatal vezetését, hogy a határozatot haladéktalanul küldje meg Bócsa Község Önkormányzata részére azzal, hogy azt a soron következő képviselő-testületi ülésén tűzze napirendjére.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester

Dr. Viszkók Zoltán jegyző

Dr. Lacziné Ritter Andrea intézményvezető

Határidő: 2019. december 31.

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság

Jegyzői Titkárság

Bócsa Község Önkormányzata

Egyesített Szociális Intézmény

**Temerini Ferenc:**

A napirendi pontok, és ezzel a testületi ülés végére értünk. Köszönöm a bizottságok munkáját, a kábel TV nézőinek figyelmét, a testületi ülést bezárom.

K.m.f.



Temerini Ferenc  
polgármester



Dr. Viszkók Zoltán  
jegyző